

受疫情影响 国际乒联

取消2020瑞典国际公开赛

中新网11月5日电日前,国际乒联宣布,因受新冠肺炎疫情影响,将取消2020国际乒联瑞典国际公开赛。该赛事原定于11月30日至12月5日在瑞典赫尔辛堡举行,旨在为职业球员打开重返国际赛场的大门。

国际乒联的公告中称,鉴于瑞典和欧洲其他

地区新冠确诊病例不断增多,瑞典公共卫生机构实施了新的限制措施,2020国际乒联瑞典国际公开赛也因此而被取消。

该赛事原本希望为所有职业乒乓球运动员打开重返国际赛场的大门。此前几个月,这些运动员只能参加俱乐部或地区性赛事。

瑞典乒协主席佩特

拉-索林说:“我们必须始终将健康放在首位。随着最近新冠病例的增加以及瑞典公共卫生局的新限制,尽管已经做了很多筹备工作,可惜仍然无法继续举办这项赛事。”

受到新冠肺炎疫情影响,今年内许多国际乒联赛事取消或延期,不过好消息是,世界各地的一些

顶尖选手即将参与本月在中国举办的重启系列赛事。

该系列由三项最负盛名的国际乒联赛事组成,分别为2020国际乒联女子世界杯(11月8日至10日)、2020国际乒联男子世界杯(11月13日至15日)和2020国际乒联总决赛(11月19日至22日)。



足球——欧冠：巴塞罗那队球员罗贝托(左)与基辅迪纳摩队球员沙巴诺夫在比赛中拼抢。

11月4日,巴塞罗那队球员罗贝托(左)与基辅迪纳摩队球员沙巴诺夫在比赛中拼抢。

当日,在2020-2021赛季欧冠联赛小组赛G组第三轮比赛中,西甲巴塞罗那队主场以2比1战胜乌克兰基辅迪纳摩队。新华社发(胡安·戈萨摄)

欧冠小组赛：曼联爆冷首尝失利

大巴黎九人憾负



曼联官方发布比赛海报。

中新网11月5日电北京时间5日凌晨,欧冠小组赛H组第三轮中,曼联爆冷以1:2负于伊斯坦布尔,而同组的另一场比赛中,九人作战的巴黎圣日耳曼同样以1:2的比分负于莱比锡。

此前,曼联在欧冠小组赛取得了两连胜,而伊斯坦布尔则两战皆负。本场比赛中,巴巴的单刀破门和韦斯卡在禁区内的抽射破门,帮助伊斯坦布尔2:0领先,曼联仅靠马夏尔头球破门扳回一球,最终爆冷1:2不敌伊斯坦布尔,送给对手小组赛首胜。

巴黎圣日耳曼对阵



全场比赛结束

大巴黎官方发布比赛海报。

莱比锡的比赛中,开场6分钟,迪马利亚便为大巴黎取得领先,但恩昆库的进球和福斯贝里的点球帮助莱比锡反超,而格耶与金彭贝先

后的红牌致使大巴黎无力追平比分,最终以1:2负于莱比锡。

在北京时间5日凌晨进行的其他欧冠小组赛中,泽尼特1:1拉齐奥,

布鲁日0:3多特蒙德,切尔西3:0雷恩,塞维利亚3:2克拉斯诺达尔,费伦茨瓦罗斯1:4尤文图斯,巴塞罗那2:1基辅迪纳摩。

雪量不足 国际雪联高山滑雪世界杯

莱希站宣告推迟

新华社维也纳电奥地利滑雪联合会于4日宣布,在该国莱希滑雪场进行的国际雪联(FIS)高山滑雪世界杯分站赛将被推迟到11月26日至27日进行。

莱希站为高山滑雪平行回转赛事,原定于11月13日至14日进行。奥地利滑雪联合会发布公告称,推迟的原因是“雪量不足、气温太高”。

公告还表示, FIS将于本月18日开始对莱希的场地实施“雪量控制”措施。

更新后的赛程显示,将于26日进行的是女子平行回转比赛,27日则将进行该项目的男子比赛。

根据莱希滑雪场官网消息,该雪场已有26年未举办过FIS高山滑雪世界杯赛事。由于全球范围内

的新冠疫情和相应的旅行限制措施, FIS不得不在2020-2021赛季将往年固定在北美地区雪场举行的部分世界杯分站赛赛事移至它处。这给赛程安排造成了困难。

“在新冠疫情带来的巨大威胁下,我们面临的挑战是使原定赛程上的赛事能够‘幸存’下去。” FIS世界杯赛事总监

马库斯·瓦尔内尔曾在10月中旬向媒体表示。

由于莱希站赛事的推迟,接下来最近的FIS高山滑雪世界杯赛事将是计划于11月21日至22日在芬兰莱维滑雪场进行的女子回转项目比赛。

错过本赛季FIS高山滑雪世界杯揭幕战的美国名将谢弗林公开表示将出战莱维站的比赛。

西安将举办2020年“一带一路”

中国跆拳道公开赛

新华社西安11月5日电2020年“一带一路”中国跆拳道公开赛定于11月10日至16日在古城西安的城市运动公园体育馆举办。

在5日上午举行的赛事新闻发布会上,西安市体育局副局长徐岗表示,出于新冠肺炎疫情常态化防控的考虑,本届赛事参赛者均为国内选手,目前已有27支代表队共450位运动员报名。

据介绍,本次比赛分为成年组与青年组,其中,男子成年组分为54公斤级、58公斤级、63公斤级、68公斤级、74公斤级、80公斤级、87公斤级以及87公斤级以上共8个组别;女子成年组则将进行46公斤级、49公斤级、53公斤级、57公斤级、62公斤级、67公斤级、73公斤级以及73公斤级以上共8个级别的比赛。

15至17周岁运动员参加的青年组将进行男、女各10个级别的

决。

出席当天发布会的中国跆拳道协会副主席王刚告诉记者,受疫情影响,近期跆拳道赛事比较紧张,但选手们都比较兴奋,十分珍惜来之不易的比赛机会,希望能在明年奥运会和全国运动会前把自身状态调整到最好。

“西安的跆拳道群众基础很强,希望可以通过中国公开赛的持续举办,带动中国跆拳道运动发展特别是青少年运动员、业余爱好者水平的提高。”王刚说。

据了解,这将是古城西安连续第四年迎来“一带一路”中国跆拳道公开赛。在过去三届比赛中,累计已有来自数十个国家和地区的千余名选手报名,包括奥运冠军赵帅、郑姝音等。

2019年,世界跆拳道联盟与中国跆拳道协会一致确定西安为“一带一路”中国跆拳道公开赛的永久举办地。

日本J联赛柏太阳神队

13人感染新冠 联赛杯决赛推迟

新华社东京11月5日电日本职业足球联赛(J联赛)5日宣布,由于柏太阳神队包括主教练在内的13人确诊感染了新冠病毒,原定7日在新国立竞技场举行的联赛杯决赛将推迟举行。

柏太阳神队巴西籍主教练内尔西尼奥·巴普蒂斯塔、一名球员和一名工作人员3日确诊感染新冠病毒,俱乐部随即增加检测,对包括所有球员在内的82名俱乐部成员进行了核酸检测,结果显示又有两名球员和8名工作人员确诊,使俱乐部确诊人

员达到13人。

70岁的巴普蒂斯塔成为J联赛第二位感染新冠病毒的甲级俱乐部主帅,他1日带队进行训练,当晚出现发烧症状,体温一度达到38.4摄氏度。本赛季,巴普蒂斯塔带领柏太阳神队打入联赛杯决赛,对手是东京队,这场在新国立竞技场举行的比赛具有重要的象征意义,因为新国立竞技场是明年东京奥运会的主体育场,有关

方面希望将比赛看作是日本在防疫方面取得进展的标志。

J联赛主席村井满表示,如果联赛杯决赛在三天后举行,其他球员将面临很大的健康和安全风险。这也是日本联赛杯首次被推迟举行。

根据俱乐部透露的确诊人员的行程,他们在确诊前两天,大都有乘坐公共交通工具的记录,可见日本的防疫存在很大的问

题。俱乐部主席泷川龙一郎发表声明,对俱乐部人员感染病毒给大家造成的不便表示歉意。

日本体坛最近不断出现感染事件,包括体操明星内村航平和世界拳击协会(WBA)轻蝇量级拳王京口絃人都被检测出新冠病毒阳性,说明日本防疫形势仍然非常严峻。事实上,日本全国最近确诊病例也居高不下,4日全国新增确诊病例623例,其中东京都新增122例,现在日本仍有165名新冠病人病情严重。



足球——欧冠：切尔西主场胜雷恩

11月4日,切尔西队球员亚布拉罕(左二)在比赛中射门造成雷恩队球员达尔伯特(右下)手球犯规,主裁判在观看VAR(视频助理裁判)后给达尔伯特出示本场第二张黄牌,达尔伯特因累计两张黄牌被主裁判出示红牌罚下场。

当日,在2020-2021赛季欧洲足球冠军联赛E组小组赛第三轮比赛中,英超切尔西队主场以3比0战胜法甲雷恩队。

新华社发(洛克莱夫摄)

马拉多纳脑部手术后恢复良好

新华社布宜诺斯艾利斯电阿根廷足球名将迭戈·马拉多纳的主治医生4日表示,马拉多纳术后恢复速度令人惊喜。马拉多纳此前因颅内检测出了血肿,3日晚间在一家私立专家诊所进行了紧急手术。

据透露,马拉多纳的手术共耗时80分钟。“马拉多纳现在状况特别好,我们都很惊讶他的恢复速度。”该主治医师说。

主治医师告诉记者,由于马拉多纳仍处于术后恢复期,医院将对其进行密切关注,目前马拉多纳未出现神经系统方面的并发症,后期他们将针对马拉多纳的各方面身体因素做出全面评估。

医生的此番言论让等

候在诊所外的马拉多纳的粉丝们欢欣鼓舞。“他的健康只是和他开了个玩笑,在大家的帮助下他一定能恢复如初。”马拉多纳的粉丝奥斯卡说。

阿根廷球星梅西在社交网络上晒出了与马拉多纳的合影,并为其送上祝福:“我和我的家人希望你尽快恢复。”

候在诊所外的马拉多纳的粉丝们欢欣鼓舞。“他的健康只是和他开了个玩笑,在大家的帮助下他一定能恢复如初。”马拉多纳的粉丝奥斯卡说。

阿根廷球星梅西在社交网络上晒出了与马拉多纳的合影,并为其送上祝福:“我和我的家人希望你尽快恢复。”

意甲单场：都灵力克热那亚迎赛季首胜

新华社罗马电意大利足球甲级联赛4日进行了第3轮的一场补赛,都灵在客场对阵热那亚的比赛中2:1战胜对手,迎来球队本赛季在意甲联赛的首场胜利。

这场原定于三周前进行的比赛,由于当时热那

亚队内陆续有17名队员感染新冠病毒,从而推迟至4日举行。比赛开始后10分钟,客队就取得领先,由于热那亚后卫格尔夫达尼加的一次失误,萨萨·卢基奇得球后轻松推射破门。第26分钟,热那亚后卫卢卡·佩莱格里尼门前

解围时不慎自摆乌龙,都灵2:0领先。

下半场,双方互有攻守,热那亚在补时期间由斯卡马卡破门扳回一分,比赛最后阶段,热那亚倾巢而出,门将佩林也参与了进攻,不过终场哨声很快响起,都灵2:1获胜,带走3分。